TecToBM U3 MaTeMaTuke
LwecTu paspea

OCHOBHA LWKOJA ,,BYK KAPALIUR"

NMPBU NMMCMEHW 3AOATAK

1. Wra je Behe |x+y+z| unu |x|+|y|+|z| ako je x=—4+3-2, y=6—3-5 n z=—7+8+2.

2. a) 36up 6pojeBa —13 U —7 ymaru 3a HLUXOBY PasfnKy.

b) N3pauyHaTtn BpegHocT nspasa: 6—(4—-5)—-(8-4-6)+(5-6-7) =

3. Y AABC cy gatv yHyTpallkm yrao o =82° v cnosballmbm yrao y, =134°.
WN3pauyHaj cBe yrnoBse Tor Tpoyrna, na ynopeau herose cTpaHuLe.

4. YHyTpalwHK yrao jegHakokpakor Tpoyrna je 55°. spayvyHaj octane
YHyTpallH-€ YrnoBe 1 ynopeauv Ay>KUHe OCHOBULE U Kpaka Tor Tpoyrna.

5. [ate cy gBe cTpaHuue Tpoyrna a=12cm u b=5cm. Y kojum rpaHuuama je:
a) Tpeha ctpaHuuya; ©) obum Tpoyrna?

(o}

. 3pa4yHaj BpegHocT uspasa:

a—( —b—(c—d)) ; a=-5, b=3,c=7, d=-17.




